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             MINISTERUL  ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR  

 
INSTITUŢIA PREFECTULUI – JUDEŢUL BISTRIŢA-NĂSĂUD 

 
 

 
CANCELARIE PREFECT 
Data: 10.11.2010 

  
 
 

INFORMAŢIE DE PRESĂ 
 

 
 Astăzi, 10 noiembrie 2010, prefectul judeţului Bistriţa-Năsăud, a 

organizat, la sediul Instituţiei Prefectului, o întâlnire de lucru cu membrii 

Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Bistriţa-Năsăud. 

 În cadrul întâlnirii, s-a analizat stadiul pregătirilor pentru buna 

desfăşurare a circulaţiei în perioada sezonului rece şi s-au stabilit 

persoanele responsabile cu monitorizarea stării drumurilor naţionale şi 

judeţene în perioada de iarnă. 

 Prefectul Cristian Florian a fost informat cu privire la desfăşurarea 

traficului rutier pe perioada sezonului rece, evenimentele înregistrate şi 

măsurile ce trebuiesc luate pentru buna desfăşurare a circulaţiei pe 

drumurile naţionale şi judeţene. 

 De asemenea, în cadrul întâlnirii de lucru, s-a aprobat Hotărârea 

nr.4/2010 privind constituirea şi funcţionarea Comandamentului Judeţean 

de Iarnă, care prevede ca administratorii dumurilor naţionale şi judeţene să 

elaboreze, până în data de 15 noiembrie a.c.,  planurile de intervenţie 

pentru perioada de iarnă, primarii municipiului Bistriţa şi ai oraşelor 

Beclean, Năsăud şi Sângeorz-Băi să comunice Comitetului Judeţean 

pentru Situaţii de Urgenţă BN „Programul de intervenţie pentru asigurarea 
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acţiunilor de deszăpezire şi combatere a poleiului pentru perioada 

15.11.2010 – 31.03.2011”, iar conducerile S.C. AQUABIS S.A. Bistriţa, 

Centrul de telecomunicaţii Bistriţa, Sucursala Bistriţa a Electrica 

Transilvania Nord, Sucursala Bistriţa a E-ON GAZ România şi Secţia CFR–

L8 să comunice, până la aceeaşi dată, programele de toamnă-iarnă în 

vederea bunei desfăşurări a activităţilor specifice. 

 În încheierea întâlnirii de lucru, Cristian Florian , prefectul judeţului 

Bistriţa-Năsăud, a solicitat Inspectoratului de Poliţie Judeţean, Consiliului 

Judeţean Bistriţa-Năsăud şi Secţiei Drumuri Naţionale Bistriţa să prezinte 

săptămânal rapoarte cu privire la starea drumurilor, intervenţiile efectuate 

pe drumurile naţionale şi judeţene şi evenimentele rutiere. 

 Instituţia Prefectului judeţul Bistriţa-Năsăud, Inspectoratul de Poliţie 

Judeţean, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Bistriţa”, administratorii 

drumurilor naţionale şi judeţene vor fi informaţi zilnic asupra stării vremii din 

judeţul nostru de către Staţia Meteorologică Bistriţa. 
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